

ZALAEGRSZEG LOGISZTIKAI KÖZPONT ÉS KONTÉNERTERMINÁL TOP-6.1.1-16-ZL1-2017-00002

Projekt címe:	ZALAEGRSZEG LOGISZTIKAI KÖZPONT ÉS KONTÉNERTERMINÁL
Projektazonosító:	TOP-6.1.1-16-ZL1-2017-00002
Kedvezményezett:	Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
Projekt összköltsége a hatályos TSZ szerint:	bruttó 1.100.000.000,-Ft
Támogatás összege a hatályos TSZ szerint:	1.100.000.000,-Ft
A projekt várható befejezése:	2023. 09. 30.

A projekt eredeti fő célja egy kb. 15,7 ha nagyságú – a Zalaegerszegi Logisztikai Központ és Konténerterminálnak helyet adó - iparterület kialakítása volt, azaz az iparterület közműellátása a telekhatárig.

A Logisztikai Központ és Konténerterminál alapinfrastruktúra ellátásának biztosítására telekhatáron kívüli infrastrukturális fejlesztések voltak tervezettek: gáz-, áram csatlakozás, ivóvíz-, szennyvíz-, csapadékvíz elvezetés, valamint a logisztikai központ elérhetőségét biztosító útépitések.

2021. február 19-i bejelentés alapján a Metrans 15,7 milliárd forintból létesít új vasúti-közúti logisztikai konténerterminált Zalaegerszegen, amelyhez a magyar kormány 3,9 milliárd forintos támogatást biztosít.

Ez a bejelentés, vagyis a METRANS Konténerterminál fejlesztése részben módosította a projekt koncepcióját: az önkormányzat a TOP projekt keretében a METRANS Konténerterminálhoz kapcsolódóan, a szomszédos területeken egy logisztikai központ számára alkalmas, kb. 27 ha nagyságú iparterületet alakít ki, telekhatáron belüli és kívüli infrastrukturális fejlesztésekkel: áramcsatlakozás, ivóvízellátás, szennyvízelvezetés, csapadéktározó, valamint a logisztikai központ elérhetőségét biztosító útépitések.

A fejlesztések lehetővé teszik egy nemzetközi szinten is egyedülálló, és Európában magasan versenyképes vasúti, illetve trimodális logisztikai központ kialakítását Zalaegerszeg-Zalaszentiván körzetében; szorosan kapcsolódva a városban helyi kezdeményezésre 2005-ben elindított gazdasági fejlesztési programhoz.

A projekt illeszkedik a szlovén-magyar gazdasági együttműködés rendszerébe is, különös tekintettel a koperi kikötő nyújtotta lehetőségekre. Az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozásoknak nő a versenyképessége a magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatások által.